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g 1 EAMEE (9.8m/s?)
H: HWL &MHmAd.OEoEEzE (6, 5m @ 110, 8-104, 3)
S =2.606,0.6X(y 2xX9.8X6.5)

= 0.385m = 0.390 ni=0. 600X 0. 650
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X 91z SUS304 ¢ 200 AV 5,
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n:  HEEE: vea2—2% (0.011~0.014—0,013)
D: & (

I EBRIR (2%)
6.951=0. 262,70. 013X D##x 0. 02"/

D=1, 387 N : 3

0.262 s 1 0. 702D D
Q=—"=xD3x]?
n ! v

FoT, HiEIL, Tea—LEP1500) &95%,

@& K
7. 100 FEHEER O PR R

Qupo=—XfX T A

X
360 100

Qmo : {itzkﬁi% (II’IS/S)
f o PAR®OFHHIES(0.9)
s 100 FFEHESR OB FHFEFNGHE (128 nm/hr, & 9)
A EAKEKIREAE (14, 48ha)
Q,00=1/360X0.9X128 X 14. 48

= 4.634m/s
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Qe=C X Qyq
Q' kO oK TR (nd/s)
C: REFC=1.5, FHRFAIEEDLENPRKOTD 1.5FMH)
Q¢ 100 HERE R O Htk P B (4. 634 mi/s)
Q00=1.5X4.634
= 6.951 m/s

V. RIKMEOD BB

Q;uu:%X C x h x ’ZX g X H x (3B,+2B;)

Qo & SR D (Gl ik -
C: B E(o. 6)
g  EJIINIEEE (9.8m/sD)
h @ BEEAKE (m)
H: HWL &K P.LEDOEKE 6. 5m : 110. 8-104. 3)
By: HRAKMOEE(0ImM) 2mll LS5,
B,: MR/KEE (19m)
Q100=2/15X%0.6X h X ( 2X9.8%6.5) X (3xX19+2X19)

h= 0.081m

m/s)

| (1) RAHOWEEROEEYET B L,

I a FRAKIHE., BARZORMECEHBRARETSI L,

b HFLOIFMAHENEL, FAE L TEREAKRZOE FA—MLUEEMAEHEET
ATk,

c BRMIEREZ2A—MLLEETEIE,

d FRAKBEEEHISTHAL—HT, A OFKICENEELSBAVESICL, HiK - BIFICE
STHRELLZLESIZTAIE,

e RIZDTIKE & OESSICIE, BECIELTRBIZETAZ L,

fORKEE, BEGHILEEICEETSE0LL. SHICFFLTORERNELLENE S,

l BT E+HGRBETI L.
£—9 10 0FmEENMBETRE (MEROME) T2 3 FERITRICESD)
ZERE (5) A i Faf
10 164mn " h 182mm/ h 17 1mm/h
20 182 151 146
30 114 134 128
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HLE H= 11300 m RFLI-ID B FHEER Wo= 2256 KN/m3
7GBL KRS bt = 2000 m kO HEGHFEEE Wo= 1177 KVn3
E[ENE 2= 8910 m WO KPEAFRER Wsl = 1764 KN/m3
TiALEEEL  1:n= 0.20 TERE Ce = 05
LA RE. 1:m= 050 BEH R ji = 0.33
ZAGHL % h2= 1.000 m  IA)-IOFFERCHE goca= 3900 KN/m2
FAUR T B h3= 0400 m IH)-MDEFFS B RIGHE oo = 450 KN/m2
HEEY IR he= 3500 m  EEHBOFFIES ga= 1200 KN/m2
BETEER F= 4.0
A LR BB RSO B fe 07
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A . NNEHE
EXETTTE fnERH | KFH YEFHEEEE | E—x
kN kN m KN* m
2 W
Wi 1/2+ Wor m* H 72017 2/3 m*H 3.767 | 2712.88
W2 |Wor bt H 500.86 m* HH /2° bl 6.650 | 339057
W3 |1/2-Wo ne H? 288.07 m* H+b1 +1 /3 n* H 8.403 | 242065
Wa  |Woe bl h2 4512 m* H+H /2 bl 6650 | 30005
BT P
PV |1/2- Wo- m- H? 375.73 1/3 m H 1.883 | 70750
Pv2  |Wo-m- h3-H 26.60 1/2m H 2.825 7515
Pht  [1/72 Wa- H? 751.46 [1/3'H 3.767 | 283075
Ph2  [Wo* h3 H 53.20 |1 /2'H 5650 | 30058
=11 TV TH =M
196555 | B804.66 1273813

«—3

S
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v, BEFH
OBHICHTARESE
X=EIM/EV= 1273813 / 196555 = 648 |m -+ OK

1/3- 2 EXZ22/3 D FHEICH AT th, TLTH D,

T,
1/3 k2 = 330 m
2/3 ke = 661 m

X: WEOSNOFHBEERECDZSHDIRED EifliRETO B
IM: $REDQ ERRERSEL T BB Y BE C{FRAT A EDE—X 2L O &5
TV: HEARLCVEEICIERT2HEND &5

e RIENE
OR/RBICHTAIRENH
F=(fZWzo W)/ZH= 070 X 196555 + 600 X 981 / 804.66
= 810 b= 40 ---0K
g
F: TEE

TV: BuUBLiVETEIC{FRTA80END &5
TH: FUMRLYEREICERY 5K FHO &6
fi HFLREEEREBBIOERFRH
To: HLARGFICIIERERHRBOI5/SIVIIIOEAEEE
R : BAENERGTEZLES

OE@MBO ZIFHIIHTLIEEE
e =X-h2/2 = 153 m

o1 =TV (1+6-e/B2) = 196555 / 981 X ( 1+ 6X 153 / 991 )

= 382.07 kN/m2 S 1200 kN/m2 -+ 0K
c2=IV/R (1-6-e/B2) = 196555 / 991 X ( 1- 66X 153 / 9891 )
= 1461 kN/m2 s 1200 kN/m2 +++ 0K
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Mmax = WL2/8 = 53.90 kN - m
Rd - B=WL/2= 30.80 kN
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Mmax = 53.490

S ~ 30.80

HEmEAEEm s L TiEst

D13@250 hs= 5.07 cn?

b= 100 cm d= 28 cm

P=hAs/ (bd) = 0.0018

JETSLLY

M/Lecl= 10.3

{1/Ls} = 600

foe 0.21
oge={M/bd®} X {1/Lc )= [53.9x100}/{100X28x28}%10.3= 0.71 <80 OK
gs={M/bd®} X {1/Ls }= {53.9x100}/{100x 28X 28} X600= 41.25 <1600 OK
7z =8/(bd)= 30.8X100/ (100%X28)= 1.100 <3 OK
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GHE=5={0) = H3
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a. HILEFE=
b. # Bk
c. HV741A3HEIR

FH=102. 0
FH=102. 0~103. 0 ®_h=1. 0m
FH=104. 0 (HERPIE+1. 0m)

MEARTIARHIBA R P e | R ARFORITRHIELE. (12X 5 “EREITITLRERE
ELT, BRAATEEZ 1 mPA EFERT D2 8,7 ICHER L, #BMIEO 1m ERVITAD 7

A ALREBET D,

A AR

a. AT, AV 7 4 AFHES (FI=104) 7°5 H.W.L=110.8 £ TORMEAEL L, LFDLBY

BHHT 5,
B & FHEZE (m) SETRE () SRS (m) & ()
FH=110. 8 3.8 3, 820 3, 200 12, 160
— 2, 580 — =
F‘H:]_O?. 0 N | | S PO " p— e " e _—
2.0 2, 350 2,08h 4,170
— 1, 820 o =
FH=105. 0 s T TR .
1.0 1, 690 1, 595 1,595
FH=104. 0 — 1, 500 —
=t 6.8 17, 925
(LEREEMIRIE) 15,300 m < 17,925 m GHERRESE) - - » » - 0.K

X o T, LEFRE M DHAR () 15, 300 nf (LEFHEAR 14, 300 i +HER AR 1, 000 nt)

LT,

FIEREARIT 17,926 M & |, MEREMBE(FRE) 2HET D,

b. #EREIL, WMERE S (FI=102) 72575 2 1. 0m® FH=103 S TOFEA L L, BLTo LY

HHT 5,
(I FEEE (m) A (nd) SEE R (nd) 7 B (uf)
FH=103. 0 - 1, 320 —
PH=102.0 | 1.0 1,060 | 1,190 1,190
2} 1.0 1, 190

Lo T, FEHVEHEMER6, 000 ikt LT 1,190 &b b, 25 Hi—ED]

6,000 M=1,190 M=5.042 = 6[EI/E —

BEHEREHRLE L TITObBD LTS,
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